
La 31 mai se numără bobocii... 

Sărbătoarea Ultimului Sunet este așteptată atât de elevi, cât și de cadrele didactice. În 

această zi își numără bobocii fiecare instituție de învățământ general. Instituția Publică 

Gimnaziul ,,Viorel Ciobanu” din satul Șuri i- a avut ca oaspeți de onoare pe domnul Grădinaru 

Vasile, președintele raionului Drochia, domnul Turculeț Petru, primarul comunei Șuri, polițistul 

de sector, Cipovenco Ion, părinți și bunei. Șaizeci și opt elevi au primit diplome de merit pentru 

performanțe obținute în anul se studii 2017 - 2018, elevii clasei a IX - a : Danelciuc Anastasia, 

Zaporojan Ilinca, Melinte Dumitru, Samson Savina și Chihai Mădălina, membrii Consiliului 

Elevilor- pentru implicare activă în organizarea și desfășurarea activităților cultural- artistice la 

nivel de instituție. Spoială Steluța, directorul gimnaziului, a făcut totalurile concursului pentru 

cea mai îngrijită sală de clasă sub genericul ,,Școala mea – casa mea”, pe locul I plasându -se 

elevii claselor a V - a ,,A” și a II - a, locul II - clasa a VII - a ,,A”, clasa a III - a ,,A” , locul III-  

clasa a VIII - a , clasa a IX -a . Mândria IP Gimnaziul ,,Viorel Ciobanu” sunt elevii olimpici: 

Botnaru Ionele, Andrieș Ionela, Cibotari Vlad, Popescu Vlad,  Danelciuc Anastasia, Zaporojan 

Ilinca, Samson Savina, Calistru Olga, Cibotari Stanislav, Grădinari Mădălina,  Cristiuc Olga, 

Lazăr Vasile, Gheorghelaș Denisa, Ardelean Alexandru, care au înregistrat succese în cadrul 

olimpiadei școlare , obținând 16 diplome de gradul I, II, III și mențiuni, membrii colectivului 

dramatic ,,Flacăra”, care s- au învrednicit de diplomă de gradul II în cadrul festivalului 

colectivelor dramatice ,,Sus cortina”, membrii colectivului folcloric ,,La hanul Busuioc”, care au 

primit mențiune la concursul raional de cântec pascal. 

 Președintele Consiliului Raional Drochia, dl Grădinaru Vasile, în discursul său, i- a 

felicitat pe elevi cu prilejul sărbătorii. Un cuvânt aparte a adresat olimpicilor, care ne- au dus 

faima în raion și, în scopul ridicării nivelului motivației elevilor, a dăruit 10 foi de odihnă în 

tabăra raională ,,Poienița însorită” pentru elevii ce au obținut performanțe la olimpiada școlară. 

Aceasta este o tradiție la Șuri, menținută cu sfințenie de către SRL ,,Glia Șurenilor” mai bine de 

10 ani. 

 Dna Spoială Stela, directorul gimnaziului, a menționat plasarea IP Gimnaziul ,,Viorel 

Ciobanu” pe locul VI în topul celor XII mai performante instituții de învățământ general din 

raionul Drochia. 

 După ultima oră de dirigenție din acest an de studii, s- a desfășurat activitatea consacrată 

Zilei Internaționale a Copilului, la care au participat elevii claselor I - IX - a , cadrele didactice, 

părinți și bunici, Activitatea s- a desfășurat în parteneriat cu Casa de Cultură Șuri și cu susținerea 

financiară a APL I, primar Turculeț Petru. Elevii au trăit din plin bucuria sărbătorii alături de 

maturi, care și - au reamintit cu duioșie și nostalgie de copilărie. 


